

ZAPISNIK

sa sjednice Povjerenstvo za provedbu postupka Natječaja
za imenovanje ravnatelja Lučke uprave Rabac
održana 25. kolovoza 2015.

PRISUTNI članovi Povjerenstva: Dino Škopac, Dorino Rajković i Boris Babić

ZAPISNIČAR: Dorino Rajković

DNEVNI RED

1. Otvaranje ponuda na Natječaj za imenovanje ravnatelja Lučke uprave Rabac

Dino Škopac utvrđuje da je Natječaj za imenovanje ravnatelja (dalje u tekstu Natječaj) objavljen u dnevnom listu «Glas Istre» od 2. kolovoza 2015. godine, da su se prijave kandidata sa dokazima o ispunjavanju uvjeta iz Natječaja trebale dostaviti poštom preporučeno u roku od 15 dana od dana objave Natječaja na adresu Lučke uprave Rabac, Obala M. Tita bb, te da su u propisanom roku pristigle dvije prijave na način propisan Natječajem.

Obzirom da je 17. kolovoz 2015. bio krajnji rok za predaju prijave, natječaj je zaključen u ponedjeljak, 24. kolovoza 2015.

Otvaraju se pristigle prijave:

-Prvu prijavu dostavio je Mario Paliska iz Labina, Slobode 7, OIB 90759316660

Utvrđuje se da prijava sadrži sve tražene dokaze o ispunjavanju uvjeta iz Natječaja: molbu, životopis, presliku domovnice, diplomu Više pomorske škole u Rijeci, dokaz o poznavanju dva svjetska jezika, potvrdu o radnom stažu, potvrdu o iskustvu na rukovodećim radnim mjestima, uvjerenje o nekažnjavanju te prijedlog temeljnih načela ustrojstva Lučke uprave i program rada za razdoblje od četiri godine.

-Drugu prijavu dostavio je Alen Drandić iz Pule, Braće Leonardelli 16, OIB 51665996428

Utvrđuje se da prijava ne sadrži dokaz o najmanje pet godina radnog iskustva na rukovodećim ili sličnim poslovima i dokaz o poznavanju dva svjetska jezika, u skladu sa T.1 i T. 4. Natječaja, te se smatra nepotpunom.

U skladu sa T. 5. Natječaja prijava se nije razmatrala.

Nakon pregleda priložene dokumentacije, Povjerenstvo utvrđuje da je jedan kandidat ispunio sve tražene uvjete iz Natječaja i da se može donijeti Mišljenje za

izbor i imenovanje ravnatelja koji će biti predložen Upravnom vijeću za donošenje konačne odluke.

Dovršeno.

POVJERENSTVO:

Dino Škopac

Dorino Rajković

Boris Babić

Labin, 25. kolovoz 2015.